

молитва с едно изречение



Наскоро се замислих над своите молитви, особено над онези изречения, които най-често са ми в ума. Този „съкратен вариант“ на молитва е като изстрел от земята към небето и стига до сърцето на Бога. Ако ви се струва лошо използването на молитви от едно изречение, напомням ви, че Господната молитва се състои от шест кратки молби. Със списъка, който ви предлагам, не искам да кажа нищо друго, освен че тези молитви са имали огромно значение за мен в последните години.

„Господи, говори ми!“
Започвам оттук, защото

това е една гетска молитва. Господ препоръчва вярата на децата. Когато дойдем като деца, молейки Бога да ни говори, да направи пътя ясен пред нас, Той със сигурност ще го направи. А ние ще си пренаредим ежедневието, така че крачката ни да се забави, за да можем да Го чуем.

„Господи, направи нещата, които аз не умея!“
Научих тази молитва от един приятел след бедствието с цунами през декември 2004 г. Открих, че ако се молиш така, си загазил, защото, ако наистина го мислиш, Бог ще се заеме с въпроса и ще те извади от зоната ти на комфорт на примирение с „неможенето“ по най-различни начини.

„Господи Исусе, от-

вори очите на сърцето ми, за да Те виждам по-ясно!“
Тази молитва идва от молбата на Павел в Ефесяни 1:17,18. Усетих, че се връщам към нея отново и отново, защото засяга моите нужди и Божията суверенна сила. Оставен сам на себе си, аз съм като слепец, опипващ пътя си в живота, блъскам се в разни неща и в стените. Ако очите ми не са отворени от Бога, ще остана в тъмнина. Но ако Бог ги отвори, в Неговата светлина ще видя ясно всичко останало.

„Да бъде Твоята воля. Нищо повече, нищо по-малко, нищо друго.“
Някъде четох за човек, който трябвало да се помоли на едно празненство и това било всичко, което казал. Но какво друго е необходимо да се каже?

„Господи, да бъде Твоята воля, дори ако това означава да не бъде молята воля.“
Харесвам тази молитва, защото тя ми напомня, че при всеки сблъсък от намерения Божие, а не моето, трябва да надделее.

„Твое е царството, силата и славата завинаги. Амин.“
Когато започвах своето служене, един много успешен стар пастор ме посъветва да си повтарям всяка сутрин тази молитва, защото фокусира сърцето върху нещата, които имат най-голямо значение. Неговото царство е, което всъщност търсим, Неговата сила е това, от което се нуждаем, и Неговата слава е това,

което желяем.

Робърт Огъм ми каза, че преди да проповядва, се моли Бог да му помогне да изнесе проповедта, която той самият се нуждае да чуе. Почти всеки път, когато проповядвам, се моля: „Господи, помогни ми да кажа проповедта, която аз се нуждаю да чуя!“ Рядко знам предварително от какво се нуждае цялата конгрегация, но ако моето сърце е настроено за Бога, вестта вероятно ще резонира и в хората. Тази молитва ми напомня, че не стоя над конгрегацията и че най-голямата ми нужда е да чуя Божието Слово в собствения си живот.

„Господи Исусе Христе, Божий Сине, бъди милостив към мен, грешника!“
Обичам особено тази молитва, защото изразява най-дълбоката нужда, която всички чувстваме - да получим милост от Бога. Има много случаи - все повече с напрежването на годините - когато аз наистина не знам как да се помоля и дори за какво трябва да помоля Бога. Много често моленето не става по-лесно с напрежването на годините. Тогава човек установява колко малко неща разбира, а когато е млад, мисли, че има всички отговори. Така че сега, когато се моля, често просто извиквам към Бога: „Господи, бъди милостив!“ Това е хубава молитва, защото Той знае какво да направи в детайли.

Някой е казал, че има две основни молитви: „Помогни“ и „Благодаря Ти“. Трудно е да бъдеш по-кратък от това.

Рей Причард

ЩЕ СЕ МОЛЯ...

за хората в емоционален или физически затвор



Европа - или как Бог...

Продължава от стр.6

Първоначалната ѝ цел е била да ограничи властта на краля. Хилядолетия преди това великите империи, а и най-незначителните държави, нямат и понятие от конституция, но никой не оспорва тяхната обособеност като държавни единици. Но дори и това да не се приема от някои, то обрънете внимание, че лидерите на 27-те страни само смениха името и някои от общите положения на документа, който преди това носеше името Конституция и не успя да влезе в сила, но по своята същност остана непромененият вариант от 2005-а г., който включва в себе си всички компоненти на европейска наддържавна (единно право, постоянен европейски президентски мандат, обща прокурорска система, фактическо създаване на поста министър на външните работи).

Нещо повече - самият факт на обединението показва, че пророчеството е вярно - през вековете никой не успя да обедини Европа, защото не беше дошло времето. Но когато настъпи точният момент, тя се обедини.

А сега нещо, което е още по-важно и касае всекиго от нас.

Пророчеството продължава така: „И в дните на ония царе небесният Бог ще издигне царство, което го века няма да се разруши и владичество над което няма да премине към друг народ; но самото то ще строши и довърши всички тези царства, а само ще пребъдва го века.“

С други думи ние вече наистина живеем във времето преди пагането на Камъка, който удря стъпалата на металния образ от Даниил 2 гл. и установява Божието царство. Можем да очакваме само най-великия момент в световната история - Второто пришествие. ХМ

Тод Стържил осъди компанията United Parcel Service (UPS), защото не е уважила религиозната му вяра като адвентист от седмия ден. Фирмата за куриерски услуги го уволни, когато той отказал да работи в петък вечер.

През 2004 г. Тод започнал да посещава адвентната църква в Спрингдейл, Северен Арканзас. През май същата година се кръстил със семейството си. Скоро осъзнал, че, когато дойде зима, ще има проблем като шофьор на камион за бързи доставки в града. Като адвентист той бил твърдо решен да спазва библейската събота (Изход 20:8-11), която започва от залеза на слънцето в петък (Левит 23:32). Съпругата на Тод изпратила специално писмо до своя работодател, който уважил решението ѝ и удовлетворил молбата ѝ. Насърчен от това, Тод също изпратил писмо. Не получил отговор. През септември изпратил второ. Пак не получил отговор. Слънцето залазвало все по-рано и Тод се обърнал към своя шеф. Накрая отговорът гласял, че може да бъде преместен на

ЗАСЕДАТЕЛИТЕ ВЗЕХА РЕШЕНИЕ ПРОТИВ UPS



подходяща за него служба, когато се освободи мястото. Дотогава от него щяло да се очаква да върши работата си. Въпреки това прекият му отговорник му помагал да се освобождава в петък вечер. Надявал се да изкара така, докато свърши пиковият коледен сезон, когато отпуски не се разрешавали. Тогава щял да си вземе такава и да чака. Със своя близо

двадесетгодишен стаж в компанията мислел, че ще може да получи друга служба.

17 декември бил фатален ден за него. Вече бил заявил, че пакети след залез няма да разнася, но дотогава винаги се справял по-рано. В петък един час преди края на работното време се върнал с 35 недоставени пакета, минута преди залеза. Опи-

тал се да направи всичко възможно колелите му да му помогнат в разнасянето. Едва в съда научил, че в този ден имал 100 пакета повече от всеки друг шофьор - много повече от 35-те, които върнал недоставени. Когато отишъл на работа в понеделник, бил уволнен.

Скоро разбрал, че с тази трудова характеристика трудно ще си намери

работа. Той свил семейните разходи, изхарчил наличните пари и обявил къщата си за продан.

По време на процеса заявил, че е имало няколко начина, по които фирмата е могла да удовлетвори исканията му, така че никога да не му се налага да връща неразнесени пакети. Например можел е да използва свободен ден и просто да не ходи на работа в този ден. Можел е да получи по-малко пакети или да бъде наредено на някой от другите шофьори да му помогне. Всичко това фирмата правела съвсем редовно за работниците си, когато те искали да отидат на мач например, на рожден ден и т.н. Фактически в деня, когато UPS уволнила Тод, други хора били пуснати от работа, без да им се налага да обясняват по каква причина.

Съдът отсъди в негова полза, но повечето работници в подобно положение нямат такъв късмет. Все пак той има още дълъг път - фирмата ще обжалва решението, процесът ще се проточи, а Тод ще трябва да живее с минимални доходи.

Тод Макфарлънд е генерален съветник на адвентната църква. Голяма част от работата му е свързана със защита на религиозните права в случаи като този с Тод Стържил.

Забележка: United Parcel Service, Inc. (UPS) е най-голямата международна фирма за експресни куриерски услуги. Средно на ден доставя над 15 млн. пратки до 6,1 млн. души в повече от 200 страни в света.

вестник ХРИСТИЯНСКА МИСЪЛ

Месечно издание на ЦАСД-България

Главен редактор: Петяя Накова

Редакционен съвет: Людмила Младенова, Александър Филипов, Цанко Митев

АДРЕС: 1839 София, кв. „Враждебна“, ул. „8“

№49; тел. 840 62 53; e-mail: xm@tradel.net

ISSN 1310-8654